

**Kivonat Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlésének
2013. december 11. napján tartott ülésének jegyzőkönyvéből:**

XII-233/5551/2013.sz. határozat:

Tárgy: Miskolc kiemelt csomópontjaira vonatkozó fejlesztési változatokból a megvalósítandó, ill. tovább tervezendő változat kiválasztása

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlés megtárgyalta a „Javaslat a „Városi és elővárosi kötőtpályás közösségi közlekedési rendszerek fejlesztése Miskolcon és térségében” tárgyú KÖZOP-5.5.0-09-2010-0026 azonosítási számú projekt keretében egyes döntések meghozatalára döntés-előkészítési résztanulmány alapján” című előterjesztést és a következő határozatot hozza:

1. A Közgyűlés a Kandó-tér – Tiszai pályaudvar térségében megvalósítandó intermodális csomópont vonatkozásában a határozat mellékletét képező döntés-előkészítő tanulmányból a villamos végállomásra a fejvégállomást tartalmazó változatok további kidolgozását támogatja, és egyben elrendeli, hogy a Miskolc Közlekedésfejlesztési Konzorciuma az 1.2. és 1.3. változat mellett a villamos-fejállomás nyugati kifordulását és a Tram-Train közlekedési rendszereknek nem a Tiszai pályaudvar előterében megvalósítandó változatát, illetve az 1.3. változat költség-hatékonyabb kialakítását is dolgozza ki.
2. A Közgyűlés a Gömöri pályaudvar térségében megvalósítandó emelt szintű csomópontra vonatkozóan a határozat mellékletét képező döntés-előkészítő tanulmányból a 2.1. változatot támogatja, és elrendeli, hogy a Miskolc Közlekedésfejlesztési Konzorcium a Búza tér elérhetőségére vonatkozó kötőtpályás közlekedési lehetőséget dolgozza ki.
3. A Közgyűlés a villamos nyugati végállomásánál (a Bagolyvár térségében) megvalósítandó emelt szintű csomópont vonatkozásában a határozat mellékletét képező döntés-előkészítő tanulmányból a 3.2. változatot támogatja, és elrendeli, hogy a Miskolci Közlekedési Konzorcium a megfelelő P+R parkolási kapacitást és annak térbeli elhelyezését dolgozza ki és tervezzék meg.

Felelős: Polgármester
Végrehajtásért felelős: Városfejlesztési és Üzemeltetési Főosztály
Közreműködik: Főépítészeti Kabinet
Határidő: 2014. január 10.

k.m.f.

Dr. Csiszár Miklós sk.

jegyző

Dr. Kriza Ákos sk.

polgármester

A kiadmány hitelül

kiadó